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Ljubljanska Snaga je največje slovensko komunalno podjetje. S sodobnim načinom zbiranja in 
celostnega ravnanja z odpadki skrbi za 360 tisoč občank in občanov v Ljubljani ter devetih 
primestnih občinah. Snaga poleg zbiranja in odvažanja vseh vrst odpadkov, odlaganja 
preostanka odpadkov ter čiščenja cest, ulic in trgov skrbi tudi za urejenost ljubljanskih 
parkov in otroških igrišč, vzdržuje javne sanitarije ter oskrbuje cvetoče grede in korita. 

S Snagino pomočjo je Ljubljana postala prva evropska Zero Waste prestolnica in hkrati 
evropsko glavno mesto, ki dosega najboljše rezultate v ločevanju, Snaga pa svoje uporabnike 
spodbuja k vedenju, ki je še bolj zaželeno od recikliranja. To sta ponovna uporaba in 
preprečevanje nastajanja odpadkov (znotraj tega tudi zmanjševanje količin zavržene hrane). 
Konec leta 2013 je Snaga sprožila družbeno-odgovorno pobudo Enkratno je stvari uporabljati 
večkratno, njen glavni cilj pa je spremeniti vedenje in vrednote občanov. Na osnovi Snagine 
pobude je letos nastala nacionalna pobuda Skupaj za boljšo družbo, preko katere si 
slovenska komunalna podjetja skupaj prizadevajo spodbujati (bolj) trajnostno vedenje, 
odgovorno potrošnjo in ohranjanje naravnih virov. 

Snaga se zaveda, da ima kot komunalno podjetje moč in odgovornost za spreminjanje 
vrednot ter obnašanja svojih uporabnikov, in to s ciljem, da bomo postali bolj trajnostno 
naravnana ter odgovorna družba kritičnih potrošnikov. S svojimi aktivnostmi in v sodelovanju 
z drugimi deležniki si bo še naprej prizadevala, da bi Slovenci zmanjšali količine zavržene 
hrane, kritično razmišljali o načrtovanih nakupih, pili vodo iz pipe namesto iz plastenk, 
kupovali več stvari iz druge roke ali si jih izposojali. 

Takšno razmišljanje in vedenje je posvojilo tudi več kot 400 Snaginih zaposlenih, ki se aktivno 
vključujejo tudi v družbeno-odgovorne aktivnosti podjetja. Skoraj četrtina zaposlenih namreč 
s predlogi in z mnenji sodeluje v mesečnem razpravljavskem klubu, trenutno pa skupina 
zaposlenih razvija dodatne predloge za boljše usklajevanje poklicnega in družinskega 
življenja. 
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